Dovodova sprava

V prijmovej Casti sa rozpoctovym opatrenim ¢. 1 zmeny rozpoctu celkovo zvySuje
rozpocet 0 237,62 tis. EUR.

V prijmovych finan¢nych operaciach dochadza k navyseniu rozpoctu o 237,62 tis. EUR

ato na polozke 513002 — Investi¢né uvery dlhodobé na prefinancovanie investi¢nych akcii

v roku 2011.

V nadvéznosti na prijmovu Cast’ sa zvySuju aj vydavky mesta spolu o 237,62 tis. EUR,

¢im po 1. zmene rozpoctu je rozpocet mesta ako celku na rok 2011 vyrovnany.

Vo vydavkovej Casti rozpoctu dochadza k zmene v jednotlivych oddieloch funk¢nej

klasifikacie nasledovne:

>

01.1.1.6 — Vydavky verejnej spravy — zvySenie beznych vydavkov spolu
0 78,70 tis. EUR a to na polozke 610 a 620 — mzdy a odvody o0 4,50 tis. EUR
z dovodu nastupu pracovniCky po materskej dovolenke na  organizacné
oddelenie ana polozke 637005 — Specialne sluzby (nahrady za odborné
posudky a pravnu pomoc pri rieSeni prebiehajtcich sudnych sporov) o 74,20
tis. EUR. V kapitalovych vydavkoch dochadza k navySeniu na polozke
713006 — Nakup komunikacnej infrastruktary o 8,20 tis. EUR ato konkrétne
vybudovanie pocitadovej siete mestského tradu.

03.1.0 — Policajné sluzby — Mestskd policia — dochadza k celkovému
navySeniu o 12,90 tis. EUR z dovodu opravy pocitacovej siete, Upravy
interiéru kancelarskych priestorov a vybudovania kamerového systému.
04.5.1 — Cestna doprava — zvysenie kapitalovych vydavkov spolu o0 125,98 tis.
EUR ato konkrétne na investicnej akcii ,Revitalizacia verejného
priestranstva“ o0 8,09 tis. EUR z dévodu zvysenie sadzby DPH o 1%, prelozky
plynu na tej istej investi¢nej akcii 0 sumu 38,49 tis. EUR a rekonstrukcii
miestnych komunikacii o 79,40 tis. EUR.

06.2.0 — Rozvoj obci — zvySenie kapitalovych vydavkov o 2,00 tis. EUR
z dovodu dodatku k zmluve za spracovanie ¢istopisu uzemného planu.

09.1.2.1 — Zékladné Skolstvo — zvysenie kapitalovych vydavkov na investi¢nej
akcii ,,Zakladna skola |. Krasku — Dostavba I 09,84 tis. EUR z dévodu
zvysenia sadzby DPH o0 1%.

Z titulu uvedenych zmien v prijmovej ako aj vydavkovej ¢asti rozpocet po 1. zmene je

vyrovnany.



